

11. Interpelácia poslanca Národnej rady Slovenskej republiky I. Pásztor na ministra zdravotníctva Slovenskej republiky R. Rašiho vo veci zachovania nemocníc mimo okresných a krajských miest

István Pásztor  
poslanec NR SR  
Národná rada Slovenskej republiky

Bratislava

SEKRETARIÁT PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY	
Došlo:	18-09-2008
Číslo:	1146/08
Predchádzajúce číslo:	Prílohy:

V Bratislave dňa 17.septembra 2008

Vážený pán minister !

Využívajúc svoje právo ako poslanec Národnej rady SR som Vás interpeloval vo veci ďalšieho fungovania menších zdravotníckych zariadení mimo okresných a krajských miest v Slovenskej republike. Listom zo dňa 15.júla 2008 číslo: 18392-1/2008-OPMZ ste odpovedali na moju interpeláciu.

Vo svojej odpovedi ste sa zamerali predovšetkým na „Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky o verejnej minimálnej sieti poskytovateľov zdravotnej starostlivosti“, ktorý však zatiaľ je iba v pripomienkovom konaní a nie je platným právnym predpisom. Taktiež ste uviedli, že sa v jednotlivých regiónoch Slovenskej republiky nerušia žiadne poliklinické časti nemocníc a ani ambulancie všeobecnej a špecializovanej zdravotnej starostlivosti.

Vzhľadom na to, že ambulantnú zdravotnú starostlivosť poskytujú väčšinou privátne ambulancie pre občanov sú podstatné predovšetkým lôžkové časti nemocníc.

Ďalšia budúcnosť nemocníc s poliklinikami a najmä ich lôžkových častí závisí predovšetkým od toho či Všeobecná zdravotná poisťovňa s týmito nemocnicami uzatvorí zmluvy na zdravotné výkony. V tejto súvislosti je preto podstatné aké kritéria používa zdravotná poisťovňa a s ktorou nemocnicou uzatvorí zmluvu a s ktorou nie v čase, keď ešte neplatí vyššie uvedené nariadenie. Takýmto názorným príkladom je nemocnica v Novej Bani, ktorá už v súčasnej dobe nefunguje.

Preto pán minister si Vás dovoľujem interpelovať či sa nemocnice mimo sídiel krajov a okresov zachovávajú v takom stave v akom sú v súčasnej dobe, mám tu na mysli predovšetkým všetky ich lôžkové časti a oddelenia.

Očakávam Vašu písomnú odpoveď na moju interpeláciu.

S pozdravom



Titl.: Richard Raši  
Minister zdravotníctva SR  
Limbová č.2

837 57 Bratislava 37